

『vioLet』に関する誤植のお詫び・訂正のお知らせ

『vioLet』初版に誤植がございました。
深くお詫びを申し上げますとともに、下記の通り訂正致します。

P.98 ノンブル

【誤】088

↓

【正】098



P.154 初出年

041 シュレディンガーの猫探し

042 シュレディンガーの猫探し 2

【誤】カバーイラスト / 2012年

↓

【正】カバーイラスト / 2020年

043 シュレディンガーの猫探し 3

【誤】カバーイラスト / 2012年

↓

【正】カバーイラスト / 2021年

